



INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO CEARÁ
Rua Jorge Dumar, 1703 , - Bairro Jardim América - CEP 60410-426 - Fortaleza - CE - www.ifce.edu.br

RETIFICAÇÃO

Processo: 23255.004115/2021-10

Interessado: Marcel Ribeiro Mendonca

EDITAL Nº 11/GAB-PROGEP/2016 (EDITAL DE REMOÇÃO - SERVIDORES DOCENTES)

O PRÓ-REITOR DE GESTÃO DE PESSOAS DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO CEARÁ, no uso de suas atribuições e considerando os autos do Processo nº 23255.002530/2021-39, notadamente ao teor da NOTA TÉCNICA Nº 4/2021/GAB-PROGEP/PROGEP/REITORIA que trata do dimensionamento e distribuição de vagas de docentes e técnicos-administrativos nos campi do IFCE, resolve:

ANEXO I – RELAÇÃO DOS CARGOS/CAMPUS

(Retificação - código de vaga)

Onde se lê:

CÓDIGO	SUBÁREA	CAMPUS
948871	Eletromagnetismo, Conversão de energia e Máquinas elétricas	JAGUARIBE
948877	Ensino de Artes Visuais	UMIRIM
948964	Sistemas e Redes de Telecomunicações	BOA VIAGEM
948965	Libras	ACOPIARA
948966	Libras	ACOPIARA
948985	Análise	TABULEIRO DO NORTE
949030	Segurança do Trabalho	GUARAMIRANGA
949031	Sistemas de Computação	MORADA NOVA
949034	Sistemas e Redes de Telecomunicações	TAUÁ
949038	Administração de Empresas	MORADA NOVA
949058	Língua Portuguesa	TAUÁ
949087	Matemática Básica	ACARAÚ

Leia-se:

CÓDIGO	SUBÁREA	CAMPUS
941428	Eletromagnetismo, Conversão de energia e Máquinas elétricas	JAGUARIBE
25589	Ensino de Artes Visuais	UMIRIM
207685	Sistemas e Redes de Telecomunicações	BOA VIAGEM
207792	Libras	ACOPIARA
207796	Libras	ACOPIARA
941313	Análise	TABULEIRO DO NORTE
207889	Segurança do Trabalho	GUARAMIRANGA
941319	Sistemas de Computação	MORADA NOVA

207902	Sistemas e Redes de Telecomunicações	TAUÁ
838915	Administração de Empresas	MORADA NOVA
214149	Língua Portuguesa	TAUÁ
211658	Matemática Básica	ACARAÚ

Fortaleza, 22/07/2021

Marcel Ribeiro Mendonça

Pró-reitor de Gestão de Pessoas



Documento assinado eletronicamente por **Marcel Ribeiro Mendonça, Pró-Reitor de Gestão de Pessoas**, em 22/07/2021, às 18:12, com fundamento no art. 6º, § 1º, do [Decreto nº 8.539, de 8 de outubro de 2015](#).



A autenticidade do documento pode ser conferida no site https://sei.ifce.edu.br/sei/controlador_externo.php?acao=documento_conferir&id_orgao_acesso_externo=0 informando o código verificador **2833264** e o código CRC **89B0ABC8**.